

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лия и Диана. Часть 3

Настал вечер. Семья пообедала, мама с бабушкой убрали стол и помыли посуду, затем мама откуда-то достала красный резиновый мешок, налила в него литр воды с отваром ромашки, приготовленный ею заблаговременно, добавила в воду также столовую ложку касторового масла и чайную ложку соли. Все тщательно размешав, мать присоединила к мешку шланг с белым пластмассовым наконечником и краном. Открыв его, мама выпустила воздух из шланга, затем обильно намазала наконечник кремом «Нивея», и они вдвоем с бабушкой отправились к Лии, которая сидела в своей комнате на кровати и читала какую-то книжку, пытаясь не думать о жуткой процедуре, которую ей сейчас придется переносить. «Доченька», сказала мама, «я пришла сделать тебе клизму, про которую раньше уже говорила». Девушка испуганно посмотрела на мешок в руках мамы, он казался таким огромным, так же ее шокировал длинный шланг и большой наконечник в его конце. «Нет!», она закричала, «такую большую клизму я не позволю себе делать!». Лия вскочила на ноги, плечом оттолкнула маму и выбежала из своей комнаты. Однако никуда далеко убежать ей не удалось, ибо из другой комнаты выскочили папа с дедушкой. Они схватили девушку один за пазухи, другой - за ноги и потащили дико плачущего ребенка обратно в спальню. Где-то через полминуты Лия уже была положена на кровать, повернута на левый бок, ее трусики были спущены до колен, а ноги согнуты и прижаты к животу. Папа держал дочь за туловище, а дедушка - за шиколотки. Мама передала мешок воды бабушке, а сама взяла в руки клизменный шланг и медленно ввела несчастной Лие в сраку большой намазанный наконечник, после чего открыла кран на шланге. Бабушка подняла резиновую грелку в высоту где-то метр над Лиеной кроватью, и вода по шлангу устремилась в кишечник девушки. «Вот так, Лиечка», она сказала, «клизма тебе необходима, и она будет сделана, хочешь ты этого или нет. Советую тебе расслабиться и думать о чем то приятном, пока водичка не наполнит животик». Лия на это ничего не ответила, лишь тихо всхлипывала в подушку. Из присутствующих взрослых тоже никто больше не стал ничего говорить. Вода по шлангу, негромко урча, продолжала поступать ей в кишки. Спустя где-то минуту кружка Эсмарха опустошилась. Живот у Лии был ужасно вздутым, ей стало даже трудно дышать после того, как мама закрыла кран на шланге и извлекла наконечник из дочкиной попы. Мама велела папе с дедушкой повернуть Лию на спину и сжать вместе ее ягодицы, а сама стала ладонью правой руки массировать животик дочери. Бабушка, в свою очередь, отправилась мыть мешок клизмы. Лие было ужасно трудно удержать в себе литр впущенной воды, она жалобно просилась в туалет, но мама сказала: «5 минут надо подождать, доченька. Ты уж будь добра, потерпи и дыши глубоко через рот». Девушка усиленно задышала ртом и как-будто на время ей полегчало. Однако через пару минут дикая спазма опять скрутила ее живот, и даже через сильно сжатые пальцами ее дедушки ягодицы начала сочиться вода. «Мама, я сейчас обкакаюсь!», она шептала. «Ладно, Андрей, принеси ведро!», мама сказала Лиеному папе. Тот быстро устремился в ванную и через несколько секунд уже вернулся обратно с пластмассовым ведром в руке. Они вдвоем с дедушкой подняли Лию с кровати и посадили девушку на ведро. Из анального отверстия измученного ребенка вырвалась огромная струя воды и шумно ударилась о дно ведра. Вслед за водой пошли какашки, вымытые из самых дальних уголков

Лиеного кишечника. В комнате появилась такая вонь, что Лиену маму стошнило и она выбежала вон, а папа был вынужден открыть окно, хотя на улице было весьма прохладно, ведь на дворе стояла осень.

Девушка однако продолжала испражняться небольшими порциями еще минут пять. Наконец уже не было чему выходить, но чувство необходимости опорожнить кишечник все еще сохранялось и Лия не спешила подыматься с ведра. Она просидела на нем в общей сложности четверть часа и лишь затем встала, едва не опрокинув ведро, ибо его края были прилипли к ягодицам девушки. В комнату вернулась мама и отвела дочь в ванную, где долго и тщательно проводила обмывание интимных мест Лии. Затем мама велела ей надеть ночную рубашку и лечь в постель, пообещав через пару минут придти к ней с масляной клизмой. Лия была уже такая измотанная, что ей не было сил даже возражать на что либо, она лишь еле заметно кивнула головой. Она сняла платье и трусики, надела ночную рубашку и легла на кровать.

Спустя некоторое время в комнату вошла мама, держа в руке 200 миллилитровый клизменный баллончик, наполненный чистым растительным маслом. «Это совсем маленькая клизмочка, Лия», она объясняла дочке, «впущу тебе ее, и попка больше не будет болеть. Повернись на левый бочок!». Дочка послушно задрала сорочку и легла на левый бок. Мама медленно раздвинула ягодицы девушки, очень осторожно ввела ей в дырочку наконечник и также неторопливо опустошила баллончик с маслом. «Вот, Личка», она сказала, «эту жидкость тебе надо удержать до утра. Лежи спокойно и тебе это удастся!». «Хорошо, мам», Лия ответила. Мать накрыла дочь одеялом, поцеловала на ночь и ушла в свою комнату. Как не странно, но девушка заснула довольно быстро и пролежала не просыпаясь до утра.

На следующее утро, как только прозвенел будильник, Лия вскочило на ноги и устремилась в туалет, благо он оказался не занятым. Она села на унитаз и выпустила из себя остатки масла, невсосавшейся за ночь в ее организм через прямую кишку. Затем вышло небольшое количество какашек, образовавшейся в ее животе во время сна. Покакавши девушка отправилась в ванную, подмыла свои интимные места, а также вымыла руки, лицо и прочистила зубы. Выйдя из ванной комнаты, она встретилась с мамой. «Доброе утро, Личка!», она сказала, «ну как, удалось покакать сегодня утром?». «Да, удалось», дочь ответила. «И больно не было?». «Нет, мама, совсем не было». «Ну ладно, пойдем в твою комнату, посмотрю твою срачочку еще раз», распорядилась мама. Лия ничего не стала возражать и молча отправилась обратно в свою комнату, где подняла вверх ночную рубашку и легла на спину, раздвинув ноги в той же позе, как вчера, когда мама первый раз засовывала палец ей в сраку. На сей раз мама также намазала указательный палец правой руки кремом, после чего погрузила его в анус дочери. Покрутивши палец вокруг своей оси, она констатировала, что трещина в прямой кишке Лии немножко сузилась и, судя по тому, что дочь на сей раз на боль не жаловалась, начинает по-немногу зарастать.левой рукой мама слегка надовила на живот дочери, чтобы убедиться, что кишечник Лии действительно пустой. «Кажется, после вчерашних клизм твой животик заработал нормально», сказала мама, «но трещину в срачочке надо продолжать лечить, поэтому я тебе сейчас поставлю в попу свечечку». Она выбрала из кармана в халате заранее положенную коробку с надписью «Свечи с нистатином и новакаином», выбрала оттуда одну свечку, освободила ее от упаковки и до упора ввела ее в анальное отверстие дочери. Лия негромко застонала, ей было не очень приятно

чувствовать в себе мамим палец, который заменила довольно-таки больших размеров свечка. "Что мне теперь делать?", девушка спросила маму. "Полежи пару минут, а затем одевайся и иди в школу!", ответила мать. "А как быть со свечкой в попе?". "Никак. Я думаю, что скоро она сама растает. Ты уж постарайся не вытолкнуть ее, а удержать в себе по-возможности дольше, иначе будет мало пользы от того, что я тебе ввела ее в попу". Лия послушно 2 минуты полежала на кровати, затем встала, оделась и отправилась в школу. Уже заходя в здание школы, девушка чувствовала позывы на низ, однако прозвенел звук, и Лия не могла отправляться в туалет, иначе опять опаздала бы на урок, на сей раз не на шутку разозлив Марью Ивановну. Кое-как дотерпев до перемены, сразу после звонка Лия почти бегом отправилась в туалет, уже по дороге в его коридоре расстегивая пояс на брюках и молнию впереди их. Быстро стащивши джинсы, коготки и трусики, девушка грохнулась на унитаз. "Прррр-пук-пук!", вместе с остатками свечки из сраки девушки вышло также немножко жидкого кала и газов, ибо свечка, помимо противовосполительного и болеутомяющего, обладала также слегка слабительным эффектом. Вскоре после этого позывы на низ исчезли. Так как в туалете отсутствовала бумага, Лие пришлось потереться носовым платком, который она потом выбросила в мусорник. Девушка привела себя в порядок, заправила штаны и пошла обратно в класс. Там ее встретила подруга Диана. Лия ей вкратце рассказала, что с ней происходило вчера после ухода подруги. Та заинтереловалась, что это за прибор - кружка Эсмарха, и как она применяется. Лия опять предложила придти Диане к ней в гости, чтобы на практике испытать действие этого устройства. Однако на сей раз подруга категорически отказалась. "Мне еще после вчерашних клизм из "груши" жопа болит", она пояснила.

Придя домой, Лия на ночь опять получила масляную клизму (на сей раз без предварительной-очистительной, ибо после ужина девушка сама покакала), а на следующее утро - свечку. Такой курс лечения длился 5 дней, после чего мать Лии констатировала, что трещина в сраке дочери заросла. Но запоры и впредь время от времени заставляли девушку принимать разные слабительные средства. Правда, к клизме прибегать больше не приходилось. Зато ее подруге Диане однажды все-таки поставили большую клизму с кружкой Эсмарха. Правда, произошло это не в квартире родителей Лии, а в кабинете гинеколога, куда девушка пришла на прием, предварительно не освободив свою прямую кишку от испражнений. Однако про это расскажем в другой раз.